

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ, МАЈ 2008. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XIX, БРОЈ 3146

## СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА СВОЈИМ СУГРАЂАНИМА

*Поштовани суграђани,*

*Српска радикална странка је спремна да преузме одговорност за вашу општину, да убрза њен развој и створи услове за бољи живот сваког грађанина. Нудимо вам на увид и оцену наш програм за јединице локалне самоуправе, који ћемо, ако ви будете желели, реализовати преко нашег тима стручних, одговорних и поштенних људи које вам представљамо на изборној листи Српска радикална странка-Томислав Николић, на изборима који ће се одржати 11. маја 2008. године.*

*Као озбиљна и одговорна странка пред вас износимо програм који ћемо сигурно испунити и који је у складу са надлежностима јединице локалне самоуправе предвиђеним Законом о локалној самоуправи.*

*С обзиром да се истог дана одржавају и избори за народне посланике Народне скупштине Републике Србије и да је победа Српске радикалне странке на овим изборима извесна, рачунамо и на озбиљну помоћ Владе Републике Србије у спровођењу овог програма, јер ће Влада у којој ће учествовати Српска радикална странка водити рачуна о равномерном развоју Србије и правичној расподели средстава из републичког буџета.*

*Видећете, читајући овај Програм, да тачно знамо који вас проблеми муче и да знамо како да их решимо. Ви одлучујете! Глас за изборну листу Српске радикалне странке је глас за вашу децу, вашу породицу, за лепшу и сигурнију будућност. Наш модел функционисања локалне самоуправе је модел који је наш председник проф. др Војислав Шешељ успоставио у Земуну у време када је, на добробит свих грађана, обављао функцију председника Општине. Уверени да је то и ваш модел, надамо се да ћете нам својим гласом омогућити да га применимо и у вашој општини.*

ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ



## ТУРИЗАМ – ИЗВРСНА РАЗВОЈНА БУДУЋНОСТ

У низу постојећих ресурса на којима се заснива постојећи и на којима може да се планира будући развој општине Горњи Милановац, значајно место заузимају ресурси из којих се црпе могућности туристичке делатности.

Природни чиниоци као што су географски положај, клима, надморска висина, термоминерални извори, биљни и животињски свет и пејзаж, уз људске творевине од неолита до данашњег дана оличене у културноисторијским споменицима, уређеним насељима, солидној путној, електричној, гасној, водоводној и поштанско-телефонској мрежи, општини Горњи Милановац пружају драгоцене могућности за развој туристичке привреде.

Основа за развој туризма је постављена у постојећој привреди, а нарочито у области услуга и угоститељства у пансионском смештају, малопродајној трговини, сервисима, занатским радњама и изнад свега, на сеоском подручју у такозваном сеоском туризму. Већ су видљиви и центри туристичке привреде, самоникли у условима повољног окружења, као што су Рудник, Враћевшница, Горњи Милановац, Таково, Прањани и Коштунићи.

Могући правци даљег развоја туристичке привреде сагледани су и стручно обрађени у „Стратегији одрживог развоја туризма у општини Горњи Милановац и рубних подручја“.

Основна порука Студије о стратегији развоја туризма је да развој туризма може и треба да повуче развој свих других делатности на које се туристичка ослања, и то: производња и пласман пољопривредних производа, угоститељске и смештајне услуге, занатске и услужне делатности и народна радиност, трговина, грађевинарство и путна привреда, шумарство, здравство, култура, спорт...

Развој туристичке привреде нарочито треба да подстакне очување и развој сеоске средине кроз усмерен развој сеоског туризма. И у овом циљу, потребно је додатно ангажовање локалне самоуправе и државе.

С тога, Српска радикална странка се залаже за оснивање аграрног фонда на нивоу општине из кога ће се пружати финансијска потпора сеоским домаћинствима, нарочито млађим, који намеравају да се између осталог баве и пружањем услуга у сеоском туризму.

## ВЛАСТ РАДИ ОПШТЕГ ДОБРА

Приближава се 11. мај, дан када ће грађани одлучити да ли они који су водили нашу општину заслужују да им се још једном укаже поверење.

Српска радикална странка сматра да они то нису заслужили, да су својим појединим досадашњим одлукама само нанели штету нашој општини, да ти исти нису знали да ли је буџет општине усвојен или не, да свој политички утицај преко својих партијских другова у мунистарствима нису искористили да што више средстава из Националног инвестиционог плана стигне у нашу општину.

Уколико Српска радикална странка буда део власти, а ми смо убеђени да хоће, искористићемо свој политички утицај да помогнемо нашим суграђанима, да сваки појединац нађе своје место у друштву које ће од тога имати користи.

Српска радикална странка се залаже за остваривање примарне здравствене заштите, којом би била покривена и сеоска подручја. Као неопходни предуслов потребна је изградња инфраструктурних објеката: путна и електрична мрежа, канализација и водовод. На тај начин олакшаћемо живот људима на селу, стимулисати младе да на њему и остану.

Буџет општине треба да има и своју развојну страну, а она се огледа у пројектима који ће за последицу имати већу упосленост наших фирми. Подржаћемо све оно што је за добробит грађана, помоћи ћемо да сви започети објекти буду завршени, да исти буду приведени својој намени.

Локална самоуправа треба да буде сервис грађана, који ће своје потребе остваривати на најбољи и најбржи могући начин.



## ОПШТИНА КАО СЕРВИС ГРАЂАНА

Општинска управа ће бити у служби грађана. Прекинућемо праксу чекања на шалтерима и „шетања“, од једног до другог службеника. Сви поступци пред општинским органом управе решаваће се у законом предвиђеном року.

Увешћемо савремене технологије које ће убрзати издавање докумената.

Општински шалтери биће отворени до 18 часова, а суботом и недељом до 14 часова.

Ослободићемо вас корумпираних службеника.

Ми, као и ви, знамо ко су они.

У сваком насељеном месту отворићемо месне канцеларије које ће бити веза грађана са њиховом општином.

Врата председника општине и чланова општинског већа биће отворена за све грађане.

Имаћемо слуха за све ваше примедбе и предлоге.

## КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА

Знамо какве имате проблеме са лошом или непостојећом комуналном инфраструктуром.

Спремни смо да са нашим тимовима које вам представљамо у овој предизборној кампањи учинимо све да ове проблеме решимо ефикасно и у интересу свих грађана.

Ви ћете одређивати приоритете.

Локална власт Српских радикала обезбедиће средства и изградити примарну комуналну инфраструктуру у сваком делу општине где она сада не постоји.

Ми нећемо узимати провизије, зато смо у стању да проблеме решавамо брзо и ефикасно.

Приоритет ће нам бити средстава у капиталне инвестиције, водовод, канализацију, гасификацију, квалитетнији превоз грађана, одношење смећа, еколошке јавне депоније, уређења гробаља, локалне путеве, улице и тротоаре.

Приватизоваћемо само она јавна предузећа и оне делатности које нису од виталног друштвеног значаја и чија приватизација неће угрозити животни стандард грађана.

Средства остварена од приватизације, уложићемо у проширење и модернизацију комуналног система.

Приватизована предузећа биће и даље у обавези да обављају комуналну делатност, а ниво квалитета услуга биће повећан.

Јавна предузећа ће запошљавати стручне и одговорне кадрова и неће служити за задовољавање страначких интереса.

## ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ И ЛЕГАЛИЗАЦИЈА ОБЈЕКТА

Један од приоритета српских радикала биће одлучна борба против грађевинске мафије која хара у већини општина у Србији.

Највећи потенцијал и извор прихода у свакој општини представља грађевинско земљиште. Ми ћемо овај ресурс користити у интересу свих грађана.

Одмах ћемо приступити изради регулационих планова и стварати услове за градњу објеката.

Посебну пажњу посветићемо одређивању индустријских зона и локација за изградњу непрофитабилних станова за младе брачне парове, ратне

војне инвалиде, породице погинулих бораца и породице избеглих и расељених лица. Ове локације опремићемо комплетном комуналном инфраструктуром и понудити их страним и домаћим инвеститорима. Локације ћемо додељивати најповољнијим понуђачима, без провизије и буразерских и страначких веза.

Ми градимо, а не рушимо, гесло је којег ћемо се придржавати у поступку легализације објеката који су изграђени без грађевинске дозволе. Убрзаћемо поступак легализације тако што ћемо формирати већи број комисија и ангажовати довољан број стручњака за овај посао.

Прилагодићемо регулационе планове постојећем стању како би за највећи број објеката изграђених без грађевинске дозволе у најкраћем могућем року ове дозволе биле издате.

Легализација ће се проводити тако да цена по метру квадратном буде прихватљива свим категоријама становништва, водећи рачуна о локацијама на којима су објекти изграђени. Најнижу цену одредићемо у деловима општине предвиђеним за изградњу породичних стамбених кућа, а највишу у елитним деловима општине. У шалтер сали један шалтер одредићемо само за послове легализације објеката где ће стручно лице давати потребне информације заинтересованим грађанима.

Иницираћемо измене Закона о планирању и изградњи како бисмо створили услове за бржи и једноставнији поступак легализације објеката и доделе грађевинског земљишта на коришћење.



## ГАСИФИКАЦИЈА

Коришћење гаса као најјефтинијег енергента биће приоритет, како за потребе индустријске производње, тако и за потребе индивидуалних домаћинстава. Омогућићемо сваком домаћинству коришћење погодности потписивња Гасног споразума са Руском Федерацијом о проласку једног крака европског гасовода кроз Србију, чиме је гас постао најекономичнији и најперспективнији извор енергије.

Поред економичности и сигурности у снабдевању, гасификација обезбеђује и основе еколошке заштите средине.

Спречићемо пљачку грађана закључивањем уговора о изради примарног гасовода са најповољнијим понуђачем.

## САОБРАЋАЈ И ЛОКАЛНИ ПУТЕВИ

Саобраћај је изузетно важан чинилац свеукупног развоја општине, а посебо развоја села.

Наш приорит биће асвалтирање неасвалтираних улица и путева, изградња тротоара и бицикличких стаза, чиме ћемо повећати безбедност грађана и бржи развој општине. Нећемо се бавити „прањем пара“ асвалтирањем уређених улица.

Свако село повезаћемо асвалтним путем са седиштем општине и обезбедити редовне аутобуске линије из седишта општине до сваког села, и то више пута дневно у складу са потребама становника који живе у селима.

Посебну пажњу посветићемо изградњи мостова у сваком

делу општине где постоји таква потреба.

У овим такозваним јавним радовима створиће се услови за запошљавање значајног броја људи, а самим тим и подизање стандарда грађана. Одредићемо локације за изградњу паркиралишта и ове локације ћемо понудити домаћим и страним инвеститорима као гринфилд инвестиције, којима ћемо решити проблем паркирања возила у граду и насељеним местима и створити услове за запошљавање одређеног броја људи са територије целе општине.

Изградићемо хоризонталну и вертикалну сигнализацију, а посебну пажњу посветићемо обележавању школа, као један од видова обезбеђивања безбедности школске деце.

## СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА И ЗАПОШЉАВАЊЕ

Правилна и добро осмишљена социјална политика један је од најважнијих приоритета локалне самоуправе.

У општинском органу управе и јавним предузећима чији је оснивач општина запошљаваћемо, искључиво путем јавног конкурса, стручне младе кадрове и где год то буде могуће и оне људе који су са педесет и више година живота остали без посла захваљујући погубним и криминалним приватизацијама досових режима од 2000. године до данас.

Отказе ће добијати само они који су се огрешили о закон. Континуирано ћемо одређивати локације за постављање привремених објеката ради стварања услова за запошљавање што више људи са територије општине. Обезбедићемо средства за доделу новчаних награда најбољим ученицима и сваком

новорођеном детету, као и средства за доделу повремене једнократне новчане помоћи за најугроженије становнике наше општине: стара и немоћна лица, децу без родитеља, децу погинулих бораца у последњим отаџбинским ратовима, избегла и прогнана лица неспособна за рад, лица са посебним потребама. Обезбедићемо средства за отварање и финансирање народне кухиње за материјално најугроженије суграђане. Учинићемо све да сузбијемо злоупотребе у расподели разних врста материјалне помоћи из надлежности Центра за социјални рад.

## ОБРАЗОВАЊЕ, ПРЕДШКОЛСКО ОБРАЗОВАЊЕ

Изградња нових и адаптација и реновирање постојећих школских и предшколских установа и обданишта биће један од најважнијих послова нове радикалске власти. Стимулисаћемо отварање приватних обданишта. Посебну пажњу посветићемо сређивању и опремању сеоских школа и изградњи обданишта и предшколских установа у селима где год се за то укаже потреба.

Издвојићемо средства за изградњу дечјих игралишта. Сваком ученику омогућићемо бесплатну обуку и коришћење рачунара у школи.

Учинићемо све да децу заштитимо од дроге и секти као највеће пошасте савременог доба.

Ангажоваћемо стручњаке који ће обилазити школе и предавањима едукативно утицати на здрав психички развој деце. Свака школа имаће психолога чији ће превасходни задатак бити



борба против дроге и утицаја секти.

Увешћемо обавезу ангажовања школског полицајца ради што веће безбедности деце, као и обавезу полицијске патроле у околини сваке школе пре, у току и после наставе.

Свесни погубног утицаја лошег Закона о основном и средњем образовању на будуће генерације, иницираћемо измену овог Закона.

## ЗДРАВСТВО

Здравље људи и обезбеђивање адекватне здравствене заштите је предуслов здравог друштва и зато ћемо овом сегменту посветити посебну пажњу.

Обезбедићемо средства за за реновирање и опремање постојећих здравствених установа. Обезбедићемо просторије за отварање амбуланти у сваком селу, као директан вид помоћи развоју села.

Обезбедићемо средства за набавку што већег броја амбулантних возила како би се сваком грађанину што пре пружила адекватна медицинска помоћ.

Понудићемо под повољним условима локације за изградњу апотека и приватних ординација у свим деловима општине где се за то укаже потреба.

Тражићемо од ресорног министарства да се у здравственим установама запошљавају стручни и одговорни и некорумпирани кадрови.

Организоваћемо екипе стручњака који ће повремено обилазити сеоска подручја у циљу едукације и приближавања медицинске помоћи сваком грађанину.

У сарадњи са здравственим установама организоваћемо акције повремених бесплатних

прегледа ради превентивног деловања код појаве малигнух обољења.

У сарадњи са ресорним министарством стараћемо се о примарној здравственој заштити која је у надлежности локалне самоуправе.

Спремни смо да уложимо своје знање и искуство да покажемо да нам је грађанин на првом месту.

## ЕКОЛОГИЈА

Нове технологије и савремени развој друштва у свету донели су и проблеме загађивања животне средине, што обавезује да се са овим проблемом озбиљно ухватимо у коштац.

У свакој општини увешћемо еколошку инспекцију где ћемо запослити сручне и одговорне људе.

Користећи могућности које нам дају постојећи закони натераћемо сваког загађивача да обезбеди одговарајућу опрему и филтере и загађивање животне средине сведе на дозвољени минимум.

Сваки нови инвеститор гринфилд или браунфилд инвестиције уговором ће се обавезати да у производњи неће користити такозване прљаве технологије и да ће примењивати светске стандарде заштите животне средине.

Спречићемо непотребно загађивање оних делова општина који су задржали статус еколошки чистих подручја.

У седиштима општина сачуваћемо постојеће и где год је то могуће формирати нове парковске површине.

Посебу пажњу посветићемо чишћењу река и спречавању изbacивања отпада у реке.

Приступићемо производњи индустријске воде, што ће довести до смањења цене и

стварања већих залиха пијаће воде.

Санитарни инспектори ће свакодневно вршити санитарну, здравствену и хемијску анализу пијаће воде.

Обезбедићемо средства за изградњу депонија за уништавање хемијског и биолошког отпада.

На јавном конкурс у понудићемо домаћим и страним инвеститорима изградњу погона за прераду свих врста отпада, а посебно медицинског отпада који је означен као веома опасан загађивач човекове околине.

## ТУРИЗАМ

Готово да нема општине у Србији која нема изразит туристички потенцијал, који је истовремено и потенцијал развоја општине. Зато ћемо ми заслужену пажњу посветити унапређењу и развоју турзма. Очувана природа, блага клима, чист ваздух, незагађене реке и језера, богата флора и фауна су благодети које нам је Бог дао, а које ће будућа радикалска власт знати да искористи у интересу својих грађана.

Оплеменићемо планински и бањски туризам који има завидну традицију.

Отворићемо могућност приватне иницијативе и улагања домаћих и страних инвеститора у ову област. Јавним конкурсима, без провизија и „веза“ довешћемо инвеститоре и туристе и тако подићи стандард суграђана. Сеоски туризам представља изузетно значајан и квалитетан вид туристичке понуде, којим би се наша укупна туристичка понуда значајно употпунила, обогатила и учинила значајном.

Пуну пажњу посветићемо афирмисању сеоског туризма уз претходно изграђену



комуналну и путну инфраструктуру као предуслову развоја сеоског туризма.

Развојем сеоског туризма приближићемо домаћим и страним гостима наше пољопривредне производе и на тај начин помоћи развој села и стварање услова за подмлађивање села.

Изградићемо путеве до свих манастира и ове изузетне културно- историјске споменике приближити сваком туристи који дође на територију општине.

Обезбеђиваћемо под повољним условима локале за старе занате и те производе уврстити у туристичку понуду.

### РАЗВОЈ СЕЛА

Кроз све делове предизборног програма наведено је шта ће Српски радикали урадити у циљу побољшања услова живота у селу, односно стварање услова за осавремењавање и подмлађивљње сеоских домаћинстава.

У том циљу ћемо, у оквиру општинског буџета, издвојити део средстава и формирати аграрни буџет и са пословним банкама закључити повољан уговор за кредитирање сеоских домаћинстава.

У оквиру општинског органа управе формираћемо службу која ће обављати стручне и административне послове из области пољопривреде, шумарства, водопривреде и ветеринарства, за потребе сеоских пољопривредних домаћинстава.

Општинско пољопривредно земљиште даваћемо у заку искључиво ради обраде и узгоја пољопривредних производа.

У сваком селу понудићемо општинску парцелу за изградњу ветеринарске

амбуланте и пољопривредне апотеке.

Обележићемо утрине и пашњаке који су враћени селима на коришћење и подсицати коришћење овог земљишта за испашу, изградњу рибњака и пчеларство.

Иницираћемо код надлежног министарства изградњу система за наводњавање и противградњу заштиту.

### МЕДИЈИ У ЛОКАЛНОЈ САМОУПРАВИ

Рад локалне самоуправе биће јаван и доступан сваком грађанину.

Општина ће путем општинског билтена редовно извештавати грађане о свим битним стварима из надлежности локалне самоуправе.

Сви конкурси оглашаваће се у средствима јавног информисања.

Председник општине и Општинско веће редовно ће се обраћати грађанима издавањем саопштења на локалним медијима или директно учешћем у емисијама које локални медији буду предвидели у ту сврху.

### КУЛТУРА И СПОРТ

У оквиру општинског буџета издвојићемо одређена средства за развој културе и спорта на територији целе општине.

Финансијски ћемо, у оквиру могућности, помагати младе таленте у овим областима.

Помагаћемо све традиционалне културне манифестације.

Помагаћемо културне манифестације припадника националних мањина и прогнаних и расељених лица.

Обезбедићемо финансијска средства за помоћ свим традиционалним верским заједницама.

Обезбедићемо средства за реновирање Домова културе по селима.

У свим школама изградићемо фискултурне сале и спортске терене.

Залагаћемо се за хитну и поштenu приватизацију свих професионалних спортских друштава.

### МЕЂУНАЦИОНАЛНИ ОДНОСИ У ВИШЕНАЦИОНАЛНИМ СРЕДИНАМА

У складу са Програмом и политиком Српске радикалне странке, представницима националних мањина обезбедићемо сва права по највишим европским стандардима.

Радикалска општинска власт ће сарађивати са свим саветима

националних мањина и финансијски их помагати у оквиру могућности које предвиђа буџет.

Посебну пажњу посветићемо Ромској популацији, пре свега изградњом комуналне инфраструктуре у насељима где живе Роми и акцијама које би допринеле да се ромска деца укључе у образовни систем.

### НАПРЕД СРБИЈО!



## О ЕВРОПИ „БЕЗ АЛТЕРНАТИВЕ“

Народе, грађани, сељаци, студенти, омладино, предстојећи избори нису референдум за европски пут или самоизолацију. Лажу вас.

Ово су једноставно демократски избори, по Уставу и Закону. Зар нешто може бити демократскије него да народ бира своје представнике на слободним изборима. Да ти представници оформе органе законодавне власти - скупштине на свим нивоима. Да те скупштине изаберу органе извршне власти који ће владати у наредне четири године. А ако не буду радили и владали како треба, зна се шта их следује – оставке и распуштање. Па Јово, наново. Ко не буде задовољан резултатима ових избора имаће прилику да се поправи на следећим.

Или се можда неке политичке структуре плаше да више никад неће моћи да победе? Рецимо дођу радикали на власт и толико добро владају да народ неће хтети да их смени.

Референдум је начин директног непосредног изјашњавања свих грађана о појединим важним питањима. На референдуму мора бити јасно и прецизно постављено једно питање. На то се питање недвосмислено може одговорити са ДА или НЕ.

Пре тога ово питање, или тему, треба дати на јавну расправу. Зашто бежати и од питања:

**ДА ЛИ ЖЕЛИТЕ ДА СРБИЈА БУДЕ ЧЛАН ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ?**

У широкој јавној расправи обрадити тему: „Србија и међународне интеграције“. Ова расправа треба да траје најмање 6 месеци и то на свим медијима, на трибинама, у школама, по месним заједницама итд. Народу треба омогућити да јасно извага шта добија а шта губи са чланством у Европској унији. Дати могућност и присталицама и противницима чланства да изнесу своје аргументе. Такође, дати могућности и заговарачима неких других, алтернативних путева и решења да предложе и предоче своје варијанте. Расправу треба усмерити пре свега на економска, потом социјална и на крају политичка питања.

То би било куд и камо поштеније, него овако брутално и бездушно народ, а пре свега омладину, индоктринирати небулозом да посотоји само један пут и да он нема алтернативе. То је више него једноумље, то је страховлада.

### КУНУ СЕ ПРЕД БОГОМ СРПСКИ РАДИКАЛИ

ОБЕЋАВАЛИ СУ ОБЕЋАВАЛИ  
ПА СУ БЕЗ ДАХА ОСТАЛИ.  
ОБЕЋАВАЈУ И ДАНАС АЛ НЕКАКО ТИШЕ.  
НИ САМИ СЕБИ НЕ ВЕРУЈУ ВИШЕ!  
ОБЕЋАВАЛИ СУ БЛАГОСТАЊЕ, МИРАН ЖИВОТ,  
СТАНОВЕ И ШКОЛЕ НОВЕ...  
А ЈЕДИНО СУ ОСТВАРИЛИ СВОЈЕ СНОВЕ.  
КАЖУ УКИНУЋЕ ВИЗЕ  
СВАКО МОЖЕ ДА ПУТУЈЕ!  
ДА ПУТУЈЕ? ЧИМЕ?  
ПОНАВЉА СЕ ОНА СТАРА:  
„СИТ ГЛАДНОМ НЕ ВЕРУЈЕ!“  
ДОБРИХ ЛИ ДОМАЋИНА.  
СВЕ ШТО У СРБИЈИ ВРЕДИ ПРОДАДОШЕ:  
БРАЋО, СЕСТРЕ,  
ТО НА ДОБРО НЕ МИРИШЕ!  
АЛ ГЛАВУ ГОРЕ!  
НАШИМ ПАТЊАМА ЈЕ КРАЈ!!!  
БЛИЖИ СЕ 11. МАЈ!  
ЗАБЛИСТАЋЕ СУНЦЕ СТАРИМ СЈАЈЕМ:  
ПРОЦВЕТАЋЕ СВЕ, ЗАПЕВАЋЕ ПТИЦЕ  
ВРАТИЋЕ СЕ ОСМЕХ НА ЛИЦЕ.

ОСЕТИЋЕ ВРЕДНЕ РУКЕ ПЛОДНЕ ОРАНИЦЕ,  
ЗАЖУТЕЋЕ ПОЉА ПУНЕ ПШЕНИЦЕ,  
РАЗДРАГАНА ДЕЦА ПРЕПЛАВИЋЕ УЛИЦЕ.  
ПОНОСНО ДИЖЕМО ГЛАВУ  
ВРАТИЋЕМО НАШУ СТАРУ СЛАВУ  
У ГРУДИМА ТРЕПЕРИ РАЗДРАГАНО СРЦЕ  
ВОЛИМО ТЕ СРБИЈО, НАША ЛЕПОТИЦЕ!  
РУДНИК, КОШТУНИЋИ, ВРАЋЕВШНИЦА, ТАКОВО...  
И СВА НАША СЕЛА ОЖИВЕЋЕ ПОНОВО.  
НАШЕ ВРЕДНЕ РУКЕ САГРАДИЋЕ БАРКУ  
БАРКУ КОЈУ НЕМА НИКО  
ДО СРЕЋНЕ ЛУКЕ ПОНОСНО ИСЛОЖНО  
ПЛОВИЋЕМО ТИХО, ТИХО...  
ЗАПЕВАЈМО ХИМНУ  
ВРАЋА НАМ СЕ ПОНОС  
ВРЋА НАМ СЕ НАДА  
И СВЕ ШТО СМО ОТАЋБИНИ ДАЛИ  
ЗАПЕВАЈМО ХИМНУ  
КУНУ СЕ ПРЕД БОГОМ СРПСКИ РАДИКАЛИ!!!

ЈОВИЦА НЕДЕЉКОВИЋ



- |     |                       |                          |                 |
|-----|-----------------------|--------------------------|-----------------|
| 1.  | ВАСИЋ МИЛАН,          | пензионер,               | Горњи Милановац |
| 2.  | МАРЈАНОВИЋ РАДОЈКО,   | конобар,                 | Брусница        |
| 3.  | ЉУБОЈЕВИЋ РАДОМАН,    | машински техничар,       | Рудник          |
| 4.  | ЧАМПАР ПЕРО,          | шумарски техничар,       | Горњи Милановац |
| 5.  | МИЛИВОЈЕВИЋ ЗОРИЦА,   | дипл. инж. пољопривреде, | Горњи Милановац |
| 6.  | МАРЈАНОВИЋ ПРЕДРАГ,   | дипл. инж. агрономије,   | Горњи Милановац |
| 7.  | РАКИЋ МИЛЕНКО,        | дипл. инж. машинства,    | Горњи Милановац |
| 8.  | СТАНКОВИЋ НЕБОЈША,    | пуковник у пензији,      | Рудник          |
| 9.  | СТАШЕВИЋ РАДОЊА,      | дипломирани правник,     | Горњи Милановац |
| 10. | ЈЕВТОВИЋ МИЛЕТА,      | угоститељ-конобар,       | Горњи Милановац |
| 11. | ЂОКОВИЋ ЉУБИЦА,       | логопед,                 | Горњи Милановац |
| 12. | ЖИВИЋ СНЕЖАНА,        | економски техничар,      | Горњи Милановац |
| 13. | ПРЕКИЋ ЖИВОРАД,       | месар,                   | Липовац,        |
| 14. | ЈЕРЕМИЋ ЈАНКО,        | инж. пољопривреде,       | Прањани         |
| 15. | ЂОРЂЕВИЋ РАДИВОЈЕ,    | радник,                  | Угриновци       |
| 16. | ИЛИЋ МИЛАНКА,         | инж. технологије,        | Рудник          |
| 17. | ПАВЛИЦА НЕНАД,        | машински техничар,       | Горњи Милановац |
| 18. | ИГРУТИНОВИЋ ДРАГАН,   | радник,                  | Мајдан          |
| 19. | МИЛИЋ ВЛАДАН,         | радник,                  | Доња Врбава     |
| 20. | ТЕОДОСИЈЕВИЋ МИЛИСАВ, | конобар,                 | Грабовица       |
| 21. | МИЛОСАВЉЕВИЋ ДУШАН,   | машински техничар,       | Горњи Милановац |
| 22. | ЛАЗОВИЋ ЉИЉАНА,       | новинар-сарадник,        | Горњи Милановац |
| 23. | ЂУРИЋ ДРАГИША,        | дипломирани правник,     | Горњи Милановац |
| 24. | ФАЛКНЕР ВЛАДИМИР,     | трговац,                 | Горњи Милановац |
| 25. | ЈАНИЋИЈЕВИЋ МИЛОШ,    | дипл. инж. орг. рада,    | Горњи Милановац |
| 26. | ТОДОСИЈЕВИЋ ЂОРЂЕ,    | пензионер,               | Брђани          |
| 27. | ЛАЗОВИЋ ТОМИСЛАВ,     | аутомеханичар,           | Коштунићи       |
| 28. | ШАРОВИЋ ЧЕДО,         | пуковник у пензији,      | Горњи Милановац |
| 29. | РАДОСАВЉЕВИЋ МАРИЈА,  | домаћица,                | Јабланица       |
| 30. | ИГРУТИНОВИЋ МАРИЦА,   | економски техничар,      | Горњи Милановац |
| 31. | АВРАМОВИЋ МИЛЕНА,     | дипл. економиста,        | Горњи Милановац |
| 32. | ДАМЊАНОВИЋ ВЕРА,      | графичар,                | Луњевица        |
| 33. | МИЛОШЕВИЋ МИЛКА,      | радница,                 | Горњи Милановац |
| 34. | РОМАНОВИЋ ПРВОСЛАВ,   | дипл. инж. шумарства,    | Горњи Милановац |
| 35. | ГЛИШИЋ ЈЕРОСЛАВ,      | пензионер,               | Прањани         |
| 36. | МАТИЈЕВИЋ СЛАЂАНА,    | радница,                 | Горњи Милановац |
| 37. | ЂАКОВИЋ МИЛАН,        | пољопривредник,          | Дренова         |

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник: Милан Васић

Помоћник главног и одговорног уредника: Небојша Станковић

Техничко уређење и компјутерски прелом: Небојша Станковић

Штампа: Штампарија БАЈИЋ